



保费收入突破45亿元

2010年,泰安保险业迅速腾飞

本报记者 李芳芳 通讯员 陈宝英 吴乃慧

成绩:业务发展全面开花

在泰安市保险行业协会2010年全市保险工作的总结中,数据显示全市保险取得保费总收入45亿元的可喜成绩,在全省排名第9位,同比增长28%。其中,预计财产险公司保费收入首次突破10亿元大关,人身险公司预计实现保费收入35亿元。

从经营效益和发展质量看,2010年全市财产险公司整体实现盈利,承保利润率达

8.79%;人身险业务中,个险业务和银代业务继续平稳发展,团体业务增速加快,人身险的综合费用率逐步降低。

据了解,截至2010年12月底,保险行业规模不断扩大,辖内保险公司已达30家。其中,产险公司13家,寿险公司17家,另有一家寿险公司在筹。全市各县区保险分支机构总量达217个,比去年增加13家,保险从业人员

达20600余人,可谓“全面开花”。

在业绩不断提升的同时,保险行业服务能力持续增强,2010年全市保险业共为社会提供各类风险责任5100亿元,预计全年保险理赔和给付合计10亿元,同比增长8%。特别是在事关国计民生领域的保险工作也得到了进一步加强,“三农”保险、“责任保险”稳步推进,为全市经济不断向好发挥了积极作用。

原因:创新服务卓有成效

泰安市保险行业协会工作人员介绍,之所以取得如此可喜的成绩,是因为2010年,协会始终以创新服务为核心,以满足会员需求为目标,以强化自律服务为重点,以规范市场经营秩序,维护行业利益,营造良好市场环境为己任。

在过去的2010年中,协会在保险行业中还取得了诸多具有建设意义的成就,比如,联合政府相关部门下发了《关于进一步加强银

保合作规范银邮代理保险业务的通知》;经过协会的积极推动,泰安市地税局出台了《关于加强车船税征收管理的意见》,促进车船税代收市场的规范,预计全年代收车船税8400多万元,比去年增收2200多万元;加强各财产险公司与交警有关部门的沟通协调,推动成立了“泰安市道路交通事故快速处理理赔中心”等。

“在取得成绩,高兴喜悦的同时,行业更

应该要规范自身发展,不断改进自律管理方式,强化自律措施。”泰安市保险行业协会秘书长郭建明说,2010年,进一步加强自律工作的组织领导,制订完善了《泰安市机动车辆保险和借款人意外伤害保险》等自律公约,同时,成立县域财产保险自律工作办公室,强化自律约束机制,加大自律检查工作力度,在车险、银行保险、借款人意外伤害保险等自律工作方面取得明显成效。

发展:大力拓展各种保险

郭建明秘书长说,总的来看,2010年泰安市保险业取得了显著成绩,同时更要清醒地看到,与经济社会发展和人民群众的要求相比,还有大量的工作要做。

下一步,大力拓展工程保险、企财险,保障重点工程建设,产业项目建设顺利开展。大力发展物流、旅游、文化、中小企业保险等业务,继续推进政策性农业保险试点工作。同时,开展好安全生产责任保险试点工作,大力推动旅行社责任保险,加快发展火灾公众责任保险、医疗事故责任保险和

承运人责任保险,加大参与“平安泰安”建设力度,继续加大治安保险推动力度。大力推进商业健康、养老保险发展,积极支持有条件的保险公司为各类补充医疗、养老保险提供经办管理服务。

郭建明还强调,加强协会自律管理职能,完善行业自律体系也是工作的重点,比如着力规范财产险市场秩序,切实加强人身保险业务管理,拓展县域保险自律工作等。“保险的良好发展,同时还离不开高素质的业务员和正确的宣传协调等工作。”郭

建明说,在2011年的工作中,协会将围绕庆祝建党90周年认真开展各种主题实践活动,进一步提高党员服务意识和服务能力,充分利用协会在行业中的特殊地位,积极开展诚信服务活动,提高保险行业的社会公信力,为构建和谐社会建设作出更大贡献,开展创先争优活动,推动全市保险业科学发展。

2011年,是“十二五”规划的开局之年,关键之年,做好2011年的保险工作,对于泰安市保险行业协会来说意义重大。

已经过去的2010年,是泰安市保险业很不平凡的一年。在泰安市委、市政府和山东保监局的正确领导下,全行业全面落实科学发展观,牢牢把握全市经济发展形势不断向好的有利契机,各项工作取得积极成效,保持了持续快速发展的良好态势,取得全年保费总收入45亿元的成绩。

新年富贵平安
财富人生
平安相伴

葛优 海清

中国平安 PINGAN

保险·银行·投资

www.pingan.com

中国平安诚邀您的加盟,综合金融新里程,成就人生大梦想!
中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司诚招优秀保险代理人。
薪资福利:根据不同职级提供涵盖意外、意外医疗、住院医疗、身故等多项大额保险保障。

中国平安 平安中国